

汉中市场整顿工作组多措并举 持续推进市场整顿工作开新局谱新篇

阳光讯(记者李希 通讯员蔡安雷玮)新年伊始,汉中市场整顿工作组认真落实上级公司2023年全省市场整顿工作会的部署要求,强宣传、促对接、抓引流,借力柴油入“危”、政府管控升级等利好因素,持续推进市场整顿工作开新局、谱新篇。

汉中市场整顿工作组充分利用成员单位加油站众多的便利条件,在加油站入站口、便利店门头等醒目位置,通过LED屏文字滚动的方式进行宣传;组织精干力量在1月1日新规实施之日分赴汉中九县两区城市中心地带,在人口相对聚集地分

发宣传彩页,努力营造柴油入“危”宣传氛围。

1月2日及1月6日两天,汉中市场整顿工作组前往市商务局、应急局和“黑自流”重灾区的勉县公安局经侦大队等多个政府职能部门,详细了解新规执行后的查处细节,配合开展后期涉案线索的搜集、整理、举报等工作,并与执法主体互动交流、赢得支持。

2022年11月7日,国家十部委正式官宣柴油入“危”后,汉中市场整顿工作组提前谋划布局,三级联动,全面做好境内自埋罐、流动加油车等

中间商销售的客户群体普查工作,筛选可替代供油客户信息,提前组织拜访洽谈,经疏导引流到就近站点消费,聚集客户资源。

汉中市场整顿工作组干部员工坚信,2023年,在上级公司和地方政府的正确领导下,有前后相续的努力,一定能实现新的突破;有再接再厉的拼搏,一定能获得更好的成绩。全体工作组成员将以踏石留印、抓铁留痕的劲头继续抓好市场净化工作,助力打赢市场保卫战,为净化汉中地区成品油市场秩序保驾护航。

国网榆林市榆阳区供电公司圆满完成春节保电任务

阳光讯(记者高小雨 通讯员高丹娜 慕琦宇)榆林市榆阳区电网春节假期运行平稳,电力供应充足,电网运行最大日负荷达到23.57万千瓦。国网榆林市榆阳区供电公司认真落实国网榆林供电公司和区委、区政府的各项决策部署,提前谋划、精心安排,圆满完成了春节保电任务,交出了一份政府放心、群众满意的答卷。

1月17日,在该公司召开的春节保电再动员会议上,主要负责人对春节保电和安全稳定各项工作进行再动员、再部署,进一步压实责任,确保春节电力可靠供应和电网安全运行。

春节前夕,该公司扎实落实供电保障各项工作措施,组织各基层

供电所对重点区域、重点设备、重要场所、薄弱环节进行夜巡、特巡、测温等工作;依据负荷变化优化配网运行方式,优先选择可靠性高的线路作为主供电源,最大限度地保证线路轻载;修订保电预案,及时更新春节假期保电预案与现场应急处置方案,组织供电所有针对性地开展事故预想、演练等,提高对事故的应急处理能力。

此外,该公司还走访统计了春节假期返乡客户1867户6368人,摸排辖区过载和超容用户,完成11个配变重过载和156个低电压异常问题的彻底治理,为圆满完成春节保电任务打下了坚实基础。

为确保春节期间供电安全可

靠,该公司细化应急工作部署,组建了23支抢修队伍,安排了115名业务熟悉、技术过硬的抢修人员,确保节日期间电力抢修力量充足;提前梳理应急电源,安排应急配变7台、发电车1辆、发电机1台,确保在应急抢修状态下落实“先复电后抢修”原则;提前安排各层级春节值班工作,严格执行领导带班和24小时值班制度,确保各类信息传递畅通且及时。

同时,该公司通过“微服务”群引导客户在“网上国网”APP线上办理电费缴纳、账单查询等业务901件。值班负责人不定期监测各条馈电线路负荷,及时掌握全天候负荷运行情况,为春节期间电网运行提供有力保障。

曲江新区各大景区年味十足 春节假期共接待游客536.97万人次

阳光讯(记者张晶文/图)刚刚过去的春节假期,曲江各大景区年味十足,举办了精彩纷呈的年俗活动,吸引了许多的游客来此参观游览。

春节假期,曲江新区共接待游客536.97万人次,同比增长了133.68%。1月份截至28日,曲江新区一般公共预算收入3.95亿元,同比增长了58.63%,其中税收收入3.79亿元,同比增长了57.92%。

随着旅游市场的恢复,跨省旅游的游客数量较之前有了明显增长。春节假期到访曲江的游客中,省内游客占比达到48.15%,省外游客占比51.85%,其中省外游客主要来自河南



年俗活动精彩纷呈

(10.77%)、山西(10.10%)、四川(4.38%)、(2.69%)、湖北(2.69%)、江苏(1.68%)、甘肃(4.04%)、河北(3.37%)、宁夏(1.68%)、广东(1.68%)、北京(1.68%)等省份。

资讯

西安房地产市场价格变动总体平稳

阳光讯(记者王怡纯)1月29日,来自国家统计局西安调查队的数据显示,2022年12月份,西安房地产市场价格变动总体平稳,新建商品住宅销售价格环比由降转升,住宅销售价格涨幅在副省级城市中位次比11月大幅前移。

2022年12月份,西安新建商品住宅销售价格环比上涨0.1%,比11月扩大了0.4个百分点。新建商品住宅三类户型销售价格从环比看,小(90平方米及以下)、中(90-144平方米)、大(144平方米以上)三类户型价格均由下降转为上涨,分别上涨0.3、0.2和1.1个百分点。二手住宅的小、中、大户型销售价格降幅收窄。

在70个大中城市中,二手住宅销售价格环比上涨和下降的城市分别有7个和63个,西安和大连、合肥、福州、秦皇岛、扬州、九江、平顶山、惠州并列第20位,位次比11月前移33位。在15个副省级城市中,西安和大连并列第5位,位次比11月前移6位。

陇县温水镇坪头村“村晚”让农民唱主角 提升百姓幸福感



阳光讯(记者芮扬 通讯员张建英文/图)1月28日晚,陇县温水镇坪头村的文化广场上锣鼓阵阵,热闹非凡。由该村组织的“过欢乐中国年,建‘四美’红旗村坪头村村晚”在这里精彩上演。

虽然没有华丽的舞台和明星助阵,但一点也不妨碍“村晚”散发出别样的魅力,坪头村男女老少齐上阵,村民们各自拿出绝活在舞台上同台竞技。

本场演出融合了多种表演形式,既有具有当地特色的陇州社火、陇州小调,又有动听的歌曲舞蹈和古筝表演,表演者们热情洋溢,台下观众互动频频,而社火表演更是给这次“村晚”增添了神秘气息,15个别具乡土特色的节目成就了一场专属于坪头村的文化盛宴。

据了解,温水镇坪头村的村集体经济合作社通过农业社会化服务模式,大力发展香菇、羊肚菌、蔬菜种植等产业,使得昔日的小山村蜕变为今日的美丽乡村,村民们的生活条件越来越好,日子越过越红火。村民们特地在新春佳节组织编排了“村晚”,不仅展示了新时代乡村生活的新面貌和新气象,更是分享了乡村振兴在坪头村的丰硕成果。